国家电投北京新能源在琼首个光伏发电项目开工

链接:www.china-nengyuan.com/news/204364.html

来源:国家电投集团北京电力有限公司

国家电投北京新能源在琼首个光伏发电项目开工

12月8日, 电投京粤白沙邦溪100MWp农光互补项目正式开工建设。

这是北京新能源公司首个集中式光伏发电项目,更是北京公司在海南省的首个光伏发电项目。



项目位于海南省白沙黎族自治县境内,规划总面积约2221亩,计划投资约5亿元,通过"分块发电、集中并网"方案,建设装机容量为100MWp光伏发电系统、升压站、送出线路及相应农业设施等,新建并送出线路至昌江110kV太坡站。

该项目采用"光伏+种植"模式,在光伏阵列下种植高效经济作物,将形成互补性、高效性和集约性的光伏农业一体化项目。建成后每年可提供约16531.17 万 kWh的绿色电能,节约标准煤约5.0万吨,减排二氧化碳约12.46万吨。项目将以电力项目建设带动当地基础设施等建设,在有效解决当地新能源送出问题的同时,预期可带动当地数百名劳动力实现稳定务工,得到了当地政府的大力支持。该项目对于调整当地能源结构,改善环境质量,节能减排都具有重要意义。

下一步,北京新能源公司将以白沙邦溪100MWp光伏项目为契机,竭尽全力将项目打造成优质工程,不断延伸"新能源+"模式,带动地方绿色经济发展,为实现北京公司的高质量发展贡献更多力量。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/204364.html